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Економіка є мистецтво задовольняти 
 безмежні потреби за допомогою  

обмежених ресурсів 

Лоренс Пітер 
 
 

ПЕРЕДМОВА 
 
Інтеграція України у європейський інформаційно-освітній 

простір та запровадження у практику вищої школи модульно-
кредитної системи вимагають нових підходів до розроблення 
навчально-методичного забезпечення підготовки фахівців. Пропоно-
ваний навчальний посібник “Основи економічної теорії” є скла-
довою навчально-методичного забезпечення базової дисципліни, яка 
формує основи економічної компоненти професійної підготовки 
студентів технічних спеціальностей. 

Застосування посібника допоможе активізувати аудиторну 
роботу студентів, підвищити ступінь їх самостійності в умовах 
модульного навчання. За його допомогою майбутній фахівець, який 
прагне успіху в професійній діяльності, може набути не тільки 
необхідних економічних знань, але й розвинути навички прийняття 
ефективних рішень в трансформаційних умовах ринку. 

Основна функція посібника – сприяти активізації пізнавальної 
діяльності, прояву самостійності і творчого потенціалу студентів. 

Мета – в максимально стиснутій формі довести до студентів 
загальні закономірності економічного розвитку, сформувати систему 
знань про економічні відносини як суспільну форму виробництва, 
ознайомити з проблемою ефективного використання обмежених 
виробничих ресурсів і шляхами забезпечення суспільних потреб у 
різних суспільно-економічних формаціях. 

Зміст економічних дисциплін в умовах модульного навчання 
повинен відображати необхідний і достатній обсяг знань та вмінь 
для професійної діяльності майбутніх фахівців. З огляду на це,  
у посібнику відображені всі теми відповідно до навчально-
програмного забезпечення дисципліни “Основи економічної теорії”. 
Посібник побудований так, що теоретичній частині, опрацьованій на 
лекційних заняттях, відповідає практикум, що складається з тесто-
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вих завдань та задач, які можна використовувати під час проведення 
практичних та семінарських занять. 

Теоретична частина – це узагальнений виклад матеріалу, скон-
центрований у базових поняттях та категоріях, що розкривають суть 
економічної теорії як науки, яка вивчає закони розвитку економічної 
системи, що виникають з приводу виробництва та привласнення то-
варів і послуг в усіх сферах суспільного відтворення, а також ті аспекти 
еволюції національної свідомості, культури народу, його психології, 
моралі та поведінки, що впливають на економіку. Вивчення економіч-
ної теорії дає змогу вивчити ефективні інструменти пізнання економіч-
них процесів, відповісти на складні питання господарської діяльності. 

Практичну частину розроблено на основі мобільних, коротких, 
проте змістовних завдань, які вимагають ґрунтовної підготовки, актив-
ної самостійної роботи кожного студента та їх орієнтування в сучас-
ному інформаційному полі. Тестові завдання для закріплення вивченого 
матеріалу корисні і як спосіб синтезу змісту навчальної теми, і як 
альтернативний метод до традиційного оцінювання. Виконання їх 
допоможе студентам покращити ступінь опанування матеріалу тема-
тичного модуля. Розв’язання задач, розгляд ситуацій, вирішення проб-
лем, пропонованих у посібнику, допоможе студенту вивчити різно-
манітні методи економічного аналізу, набути необхідних знань та вмінь 
для професійної діяльності майбутнього фахівця, навчить самостійно 
оцінювати економічну реальність і робити висновки. Для перевірки 
правильності самостійного виконання тестових завдань, задач, проблем 
і ситуацій наприкінці посібника наведені відповіді. 

Такий підхід, на наш погляд, по-перше, сприятиме активізації 
навчання в умовах модульного підходу, підвищенню самостійності 
студентів, розвитку їх інтересу та мотивації під час навчання;  
по-друге, пропоновані матеріали допоможуть створенню двосто-
ронніх взаємовідносин між викладачем та студентом під час нав-
чання; по-третє, дасть змогу викладачам використати його в орга-
нізації модульного вивчення дисципліни. 

Матеріали посібника автори апробували під час модульного 
вивчення дисциплін “Основи економічної теорії”, “Основи еконо-
міки”, “Економічна теорія”, “Мікро- і макроекономіка”, “Мікро-
економіка”, “Макроекономіка” в Національному університеті 
“Львівська політехніка”. 


